На основу члана 5. став 1. и став 3. Закона о посебним условима за реализацију Пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности ("Службени лист РС", бр. 41/18), 
директор Безбедносно-информативне агенције доноси 

ОДЛУКУ

о условима, начину и поступку куповине стана под повољнијим условима

I ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.

Овом одлуком утврђују се услови, начин и поступак куповине стана под повољнијим условима за активне припаднике Безбедносно-информативне агенције, као и раније припадника који су право на пензију стекли у Безбедносно-информативној агенцији и Министарству унутрашњих послова-Ресор државне безбедности (пензионисани припадник).

Члан 2.

Право на куповину стана под повољнијим условима нема пензионисани припадник, припадник у радном односу, као ни чланови његовог породичног домаћинства, који су од 1. јуна 2018. године отуђили непокретност – стан или породичну стамбену зграду коју су имали у својини на територији Републике Србије, као и на територији бивших република СФРЈ.

II УСЛОВИ РЕШАВАЊА СТАМБЕНИХ ПОТРЕБА

Члан 3.

Право на куповину стана под повољнијим условима имају сви припадници Безбедносно-информативне агенције који су у радном односу на неодређено време, као и пензионисани припадници, у складу са условима прописаним овом одлуком, и то уколико припадник или члан његовог породичног домаћинства:

1) нема трајно решену стамбену потребу, односно у својини нема стан или породичну стамбену зграду;

2) у својини има стан, односно породичну стамбену зграду неодговарајуће површине и структуре (неодговарајући стан).
Приоритет за куповину стана у складу са одредбама Закона има припадник или пензионисани припадник који нема трајно решену стамбену потребу.

Припадник или пензионисани припадник који има неодговарајући стан, може остварити право на куповину стана под повољнијим условима, под условом да за куповину стана није заинтересован припадник из претходног става.

Члан 4.

Припадник или пензионисани припадник који испуњава услове за куповину стана под повољнијим условима, може остварити право на куповину стана било које површине или структуре на територији Републике Србије.

Члан 5.

Припадник који нема решену стамбену потребу свој стамбени статус доказује очитаном личном картом и уверењем управе јавних прихода да се он или члан његовог породичног домаћинства (укључујући и малолетне чланове породичног домаћинства)  не дуже са порезом на стан или породичну стамбену зграду.

Члан 6.

Под чланом породичног домаћинства у смислу члана 3. ове Одлуке подразумева се супружник припадника или његов ванбрачни партнер, деца припадника као и друга лица која је оно или његов супружник дужно по закону да издржава а живе са њим у заједничком домаћинству 5 и више година.

Својство члана породичног домаћинства доказује се очитаном личном картом и изводима из матичних књига рођених и венчаних, а својство члана ванбрачне заједнице, изјавом припадника и два сведока овереном код јавног бележника и очитаном личном картом.

Члан 7.

Под неодговарајућим станом у смислу члана 3. ове Одлуке подразумева се стан који је мање површине од 92 м².

Подаци о неодговарајућем стану доказују се изводом из листа непокретности, а уколико стан није укњижен, подаци се доказују документима на основу којих је припадник или пензионисани припадник или члан породичног домаћинства стекао право својине на стану.

Поред наведеног у ставу 1. овог члана, сматра се да је неодговарајући стан и онај који није опремљен основним водоводним, електричним и санитарним инсталацијама, који представља опасност за живот и здравље људи, који је склон паду и угрожени су му конструктивни елементи, онај који није заштићен од утицаја хладноће, кише, ветра и других неповољних климатских утицаја, као и онај који није снабдевен дотоком природне светлости и заштићен од влаге. 

Припадник или пензионисани припадник или члан породичног домаћинства доказује стање непокретности из претходног става документима из става 2. овог члана и извештајем стручног лица – судског вештака одговарајуће струке о стању непокретности или актом надлежног органа којим се такво стање утврђује.

III НАЧИН И ПОСТУПАК ОСТВАРИВАЊА ПРАВА НА КУПОВИНУ СТАНА

Члан 8.

Списак лица који могу остварити право на куповину стана у смислу ове одлуке сачињава Стамбена комисија Безбедносно-информативне агенције, за сваку појединачну локацију на којој се гради стамбени комплекс у оквиру Пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности.

Члан 9.

По достављању грађевинске дозволе Агенцији издате за сваку појединачну локацију на којој се гради стамбени комплекс, надлежна организациона јединица објављује позив на интернет страни Агенције и упућује позив свим организационим јединицама Безбедносно-информативне агенције, а пензионисаним припадницима преко удружења пензионера, за учешће у поступку остваривања права на куповину стана под повољнијим условима. 

Позив садржи информације о локацији станова који су предмет продаје, списак потребне документације и рок у коме се доставља. 

Члан 10.

Припадници заинтересовани за остваривање права из претходног става овог члана, уз образац пријаве подносе одговарајућу документацију којом се доказује испуњеност услова из ове одлуке. 

Члан 11.

На основу поднетих докумената, Стамбена комисија сачињава Списак лица који немају трајно решену стамбену потребу и Списак лица који имају неодговарајући стан, који садрже тачно наведене податке о припаднику или пензионисаним припаднику.

Спискови лица достављају се привредном друштву основаном за градњу на локацији из члана 12. ове Одлуке.

Члан 12.

Република Србија или привредно друштво чији је оснивач Република Србија, а које се оснива за сваку појединачну локацију на којој се гради стамбени комплекс у оквиру Пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности, на основу Закона о посебним условима за реализацију Пројекта изградње станова за припаднике снага безбедност, расписује јавни позив за продају станова у стамбеним зградама за колективно становање.

Право учешћа на јавном позиву имају припадници и пензионисани припадници чији су подаци наведени у Списку лица из члана 8. ове одлуке.

По утврђивању испуњености услова у складу са законом и овом одлуком, као и по утврђивању да припадник или пензионисани припадник има обезбеђена средства за куповину стана, односно по утврђивању његове кредитне способности, припадник или пензионисани припадник закључује уговор о куповини стана са привредним друштвом из става 1. овог члана, који садржи елементе предвиђене чланом 6. Закона.

  Члан 13.

Стамбена комисија је дужна да, по истеку периода од шест месеци од сачињавања првог списка, два пута годишње ажурира Списак лица за сваку појединачну локацију и да исти доставља привредном друштву основаном за градњу на истој локацији из члана 12. ове Одлуке, свим организационим јединицама Агенције и удружењу пензионера које ће обавестити пензионисане припаднике на погодан начин. 

Сa Списком лица, упoзнajу сe припaдници истицањем на огласну таблу организационе јединице или на други погодан начин.

Члан 14.
У случају било какве сумње у односу на предње доказе или недостатака у документацији, Стамбена комисија може утврђивати чињенично стање изласком на лице места или тражити и додатне доказе.
IV ПРEЛAЗНE И ЗAВРШНE OДРEДБE
Члан 15.

Сви припадници који закључе уговор о куповини стана дужни су да у року од седам дана од закључења уговора, о истом обавесте Стамбену комисију, ради евиденције.

Члан 16.

Припадници који су поднели пријаве, а до закључења уговора о куповини стана на други начин реше своје стамбено питање, или одустану од поднете пријаве, дужни су да о томе обавесте Стамбену комисију, у року од седам дана од дана решавања стамбене потребе. 
Члан 17.

Куповином стана под повољнијим условима, без обзира на површину и структуру стана, сматра се да је трајно решена стамбена потреба припадника, као и пензионисаних  припадника.
Члан 18.

Припадник у радном односу који оствари право на куповину стана у складу са законом и овом одлуком, у обавези је да остане у радном односу у Безбедносно-информативној агенцији у наредних десет година од дана закључења уговора о куповини стана, осим припадника коме престане радни однос остваривањем права на пензију у том временском периоду и не може отуђити купљени стан у року од десет година од дана закључења уговора о куповини стана под повољнијим условима.

Пензионисани припадник који оствари право на куповину стана под повољнијим условима, не може отуђити купљени стан у року од десет година од дана закључења уговора о куповини стана под повољнијим условима.

Уколико припадник поступи супротно одредбама из ст. 1. и 2. овог члана, дужан је да исплати разлику између уговорене цене и тржишне вредности стана.

Тржишну цену из става 4. овог члана утврђује орган јединице локалне самоуправе надлежан за утврђивање, наплату и контролу прихода јединице локалне самоуправе.

Члaн 19.

Ова одлука се објављује на интернет страни Агенције.

Рукoвoдиoци oргaнизaциoних jeдиницa дужни су дa сa сaдржинoм oвe одлуке упoзнajу свe припaдникe oргaнизaциoнe jeдиницe кojoм рукoвoдe, истицањем на огласну таблу.

Пензионисани припадници обавештавају се преко удружења пензионера.
Члан 20.

Саставни део ове одлуке је образац пријаве за учешће у поступку остваривања права на куповину стана под повољнијим условима.

Члан 21.

Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а примењује се од 11. марта 2019. године. 
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