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Влада доноси

УРЕДБУ 
О УСЛОВИМА, НАЧИНУ И ПОСТУПКУ ЗА УТВРЂИВАЊЕ ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА КУПОВИНУ СТАНА ПОД ПОВОЉНИЈИМ УСЛОВИМА У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА ИЗГРАДЊЕ СТАНОВА ЗА ПРИПАДНИКЕ СНАГА БЕЗБЕДНОСТИ


                                            Члан 1.
Овом уредбом утврђују се услови, начин и поступак за утврђивање испуњености услова за куповину стана под повољнијим условима за припаднике Министарства одбране, Војске Србије, Министарства унутрашњих послова, Безбедносно-информативне агенције и Министарства правде - Управе за извршење кривичних санкција, који су запослени на неодређено време у једном од ових државних органа, као и за лица, раније припаднике снага безбедности, који су право на пензију остварили у једном од ових државних органа, борце, породице палих бораца и ратне и мирнодопске војне инвалиде.

           Члан 2.
Право на куповину стана под повољнијим условима може остварити лице из члана 1. ове уредбе, под условом да лице или члан његовог породичног домаћинства: 
1)	нема трајно решену стамбену потребу;
2)	има неодговарајући стан, површине мање од 92 m² (у даљем тексту: неодговарајући стан).

               Члан 3.
Чланом породичног домаћинства лица из члана 1. ове уредбе, сматрају се супружник и ванбрачни партнер, њихова деца, рођена у браку или ван њега, усвојена или пасторчад, као и лица која су они дужни да издржавају у складу са законом којим се уређују породични односи, а која живе у истом породичном домаћинству.
 Својство члана породичног домаћинства доказује се изводом из матичне књиге рођених и изводом из матичне књиге венчаних, за супружника.
 Својство члана ванбрачне заједнице доказује се изјавом лица из члана 1. ове уредбе и два сведока, овереном код јавног бележника, да постоји заједница живота у заједничком породичном домаћинству са ванбрачним партнером, са наведеним личним подацима и подацима о заједничком пребивалишту, односно боравишту.
Престанак брачне заједнице и непостојање заједничке имовине доказује се одлуком суда или споразумом о подели брачне тековине. 


                Члан 4.
Лице из члана 1. ове уредбе нема трајно решену стамбену потребу уколико лице или члан његовог породичног домаћинства у својини нема стан, односно део стана, породичну стамбену зграду, део породичне стамбене зграде.
Нерешена стамбена потреба доказује се изјавом коју лице из члана 1. ове уредбе даје под пуном кривичном и материјалном одговорношћу, да лице или чланови његовог породичног домаћинства немају у власништву стан, део стана, породичну стамбену зграду или део породичне стамбене зграде на територији Републике Србије, као и на територији бивших република Социјалистичке Федеративне Републике Југославије (у даљем тексту: СФРЈ), као и да од 1. јуна 2018. године нису отуђили стан, део стана, породичну стамбену зграду или део породичне стамбене зграде, на територији Републике Србије и на територији бивших република СФРЈ, овереном код јавног бележника и уверењем управе јавних прихода да се лице и чланови његовог породичног домаћинства, укључујући и малолетне чланове, не дуже порезом на стан, део стана, породичну стамбену зграду или део породичне стамбене зграде, на територији Републике Србије.
Лице из члана 1. ове уредбе нема трајно решену стамбену потребу уколико лице или члан његовог породичног домаћинства у својини има само непокретност, која без обзира на површину није опремљена основним водоводним, електричним и санитарним инсталацијама, која представља опасност за живот и здравље људи, која је склона паду и угрожени су јој конструктивни елементи, она која није заштићена од утицаја хладноће, кише, ветра и других неповољних климатских утицаја, као и она која није снабдевена дотоком природне светлости и заштићена од влаге.
Стање непокретности из става 3. овог члана доказује се документима из члана 5. став 3. ове уредбе и актом надлежног органа којим се такво стање утврђује, односно извештајем стручног лица - судског вештака одговарајуће струке о стању непокретности.

                                                                        Члан 5.
Лице из члана 1. ове уредбе има неодговарајући стан, уколико лице или члан његовог породичног домаћинства у својини има неодговарајући стан, део стана, породичну стамбену зграду или део породичне стамбене зграде.
Лице из члана 1. ове уредбе има неодговарајући стан уколико су лице или члан његовог породичног домаћинства од дана ступања на снагу Закона о посебним условима за реализацију пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности („Службени гласник РС”, бр. 41/18, 54/19, 9/20 и 52/21) отуђили стан, део стана, породичну стамбену зграду или део породичне стамбене зграде, у складу са чланом 2. тачка 2) ове уредбе.
Подаци о неодговарајућем стану доказују се изјавом коју лице из члана 1. ове уредбе даје под пуном кривичном и материјалном одговорношћу да оно или чланови његовог породичног домаћинства немају у власништву стан, део стана, породичну стамбену зграду или део породичне стамбене зграде, на територији Републике Србије, као и на територији бивших република СФРЈ, поред неодговарајућих станова наведених у пријави, као и да лице из члана 1. ове уредбе или чланови његовог породичног домаћинства нису од 1. јуна 2018. године отуђили одговарајући стан, део стана, породичну стамбену зграду или део породичне стамбене зграде на територији Републике Србије и на територији бивших република СФРЈ, овереном код јавног бележника, изводом из листа непокретности, не старијим од 30 дана и уверењем управе јавних прихода да се лице из члана 1. ове уредбе и чланови његовог породичног домаћинства дуже порезом на непокретност. Уколико стан или породична стамбена зграда није укњижена, подаци се доказују документима на основу којих је лице из члана 1. ове уредбе или члан његовог породичног домаћинства стекао право својине на стану.

Члан 6.
Лице из члана 1. ове уредбе које испуњава услове за куповину стана под повољнијим условима, може остварити могућност за куповину стана било које површине или структуре на територији Републике Србије, подношењем надлежном органу из члана 1. ове уредбе пријаве за утврђивање испуњености услова за остваривање права на куповину стана  под повољнијим условима, за сваку појединачну локацију (у даљем тексту: пријава), у писаном облику.
Приоритет за куповину стана има припадник снага безбедности који нема трајно решену стамбену потребу.
Припадник снага безбедности који има неодговарајући стан, може остварити право на куповину стана под повољнијим условима, под условом да за куповину стана није заинтересовано лице из става 2. овог члана. 
Приоритет за куповину стана на територији града Београда има запослени припадник снага безбедности коме је место запослења на територији града Београда у моменту подношења пријаве, а за остала лица која остварују право на куповину стана под повољнијим условима приоритет имају лица која имају пријављено пребивалиште на територији града Београда, у складу са законом.
Приоритет за куповину стана у смислу члана 5. став 3. Закона о посебним условима за реализацију пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности („Службени гласник РС”, бр. 41/18, 54/19, 9/20 и 52/21) имају и запослени припадници снага безбедности на привременом премештају изван територије града Београда, који имају пријављено пребивалиште на територији града Београда, у складу са законом.
Приоритет за куповину стана на територији града Новог Сада, има запослени припадник снага безбедности са местом запослења на територији Аутономне покрајине Војводине у моменту подношења пријаве, а за остала лица која могу остварити право на куповину стана под повољнијим условима, приоритет имају лица која имају пријављено пребивалиште на територији Аутономне покрајине Војводине, у складу са законом.
Приоритет за куповину стана у смислу члана 5. став 4. Закона о посебним условима за реализацију пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности („Службени гласник РС”, бр. 41/18, 54/19, 9/20 и 52/21) имају и запослени припадници снага безбедности на привременом премештају изван територије Аутономне покрајине Војводине, који имају пријављено пребивалиште на територији Аутономне покрајине Војводине, у складу са законом.
За лица из члана 1. ове уредбе која су у запослена на неодређено време, приоритет за куповину стана у Београду или Новом Саду на основу места запослења утврђује орган у којем је лице запослено, а остала лица приоритет за куповину стана у Београду или Новом Саду доказују уверењем о кретању пребивалишта. 

Члан 7.
Комисија за координацију активности у изградњи станова за припаднике служби безбедности доноси одлуку о датуму почетка подношења пријаве за утврђивање испуњености услова за остваривање права на куповину стана  под повољнијим условима за сваку појединачну локацију. 
По доношењу одлуке о датуму почетка подношења пријаве, Министарство одбране, Министарство унутрашњих послова, Министарство правде - Управа за извршење кривичних санкција и Безбедносно-информативна агенција своје активне и пензионисане припаднике обавештава о процедури, времену, начину и условима за подношење пријаве, слањем депеша и објављивањем обавештења о датуму почетка подношења пријаве на званичним интернет страницама, интранету и огласним таблама органа (у даљем тексту: обавештење). 
За борце, породице палих бораца, ратних и мирнодопских војних инвалида, обавештавање о процедури, времену, начину и условима за подношење пријаве врши министарство надлежно за послове борачких и социјалних питања објављивањем обавештења на огласним таблама служби борачко-инвалидске заштите јединица локалнe самоуправе, званичној интернет страници министарства надлежног за послове борачких и социјалних питања и порталу Е-управа.
Ранији припадници снага безбедности који су право на пензију остварили у Министарству унутрашњих послова - Ресор државне безбедности, пријаве подносе Безбедносно-информативној агенцији, а ранији припадници који су право на пензију остварили у Министарству унутрашњих послова - Ресор јавне безбедности, пријаве подносе Министарству унутрашњих послова.

Члан 8.
Пријаву из члана 7. став 1. ове уредбе могу у предвиђеном року и уз одговарајућу документацију поднети лица из члана 1. ове уредбе,  ради утврђивања испуњености услова за остваривање права на куповину стана у складу са условима предвиђеним овом уредбом и другим прописима. 
Саставни део обавештења из члана 7. ст. 2. и 3. ове уредбе  за сваку појединачну локацију чине информације о лицима која могу да остваре право на куповину стана под повољнијим условима, као и условима која та лица треба да испуне да би остварила право на куповину стана у складу са одредбама Закона o посебним условима за реализацију пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности и ове уредбе и информације о месту, начину и року за подношење пријаве, образац пријаве и списак неопходне документације за сва лица из члана 1. ове уредбе.
Пријава за утврђивање испуњености услова за остваривање права на куповину стана  под повољнијим условима у______________(назив града) и Списак неопходне документације ради утврђивања испуњености услова за остваривање права на куповину стана под повољнијим условима дати су у Прилогу ове уредбе, који је одштампан уз ову уредбу и чини њен саставни део.

Члан 9.
Органи из члана 7. ст. 2. и 3. ове уредбе образују комисије надлежне за утврђивање испуњености услова и спискова лица која могу остварити право на куповину стана под повољнијим условима (у даљем тексту: Комисије). 
Комисије врше пријем пријава из члана 8. став 1. ове уредбе и обрађују документацију достављену приликом подношења пријаве.


Члан 10.
По утврђивању испуњености услова за куповину стана под повољнијим условима, у складу са законом и овом уредбом, Комисије састављају следећи списак за сваку локацију појединачно:
1) [bookmark: _Ref103338854]списак подносилаца пријаве који немају трајно решену стамбену потребу;
2) списак подносилаца пријаве који имају неодговарајући стан.
            Изузетно од става 1. овог члана, по основу обавештења за подношење пријаве за утврђивање испуњености услова за куповину станова на локацијама у Београду и Новом Саду, у складу са одредбама члана 6. ове уредбе, Комисије формирају по четири списка: 
1) списак подносилаца пријаве који немају трајно решену стамбену потребу и  који имају приоритет куповине на предметној локацији;
2) списак подносилаца пријаве који имају неодговарајући стан и који имају приоритет куповине на предметној локацији;
3) списак подносилаца пријаве који немају трајно решену стамбену потребу а који немају приоритет куповине на предметној локацији;
4) списак подносилаца пријаве који имају неодговарајући стан а који немају приоритет куповине на предметној локацији.
Лицима која се налазе на сачињеним списковима лица из ст. 1. и 2. овог члана, утврђује се могућност за куповину стана под повољнијим условима.

Члан 11.
Прикупљени подаци о лицу из члана 1. ове уредбе, као и о члановима његовог породичног домаћинства могу се користити само у сврху примене ове уредбе и Закона о посебним условима за реализацију пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности и чувају се и штите у складу са законом којим се уређује заштита података о личности.

Члан 12.
Лица из члана 1. ове уредбе која су поднела Пријаву и којима се утврди могућност за куповину стана под повољнијим условима, а која до момента закључења уговора о куповини стана под повољнијим условима на други начин реше своје стамбено питање, дужна су да о томе писаним путем обавесте Комисију државног органа која им је ту могућност утврдила, најкасније 15 дана од дана решавања стамбене потребе, као и о свим другим променама које могу битно утицати на испуњеност услова за куповину стана под повољнијим условима.

Члан 13.
Право на куповину стана под повољнијим условима немају лица из члана 1. ове уредбе која су трајно решила стамбену потребу према прописима о стамбеном обезбеђењу органа у коме су у радном односу или у коме су остварила право на пензију, без обзира на површину стана.
Право на куповину стана под повољнијим условима нема лице из члана 1. ове уредбе чији је члан породичног домаћинства купио стан према одредбама Закона о посебним условима за реализацију пројекта изградње станова за припаднике снага безбедности.


Члан 14.
Сви поступци за утврђивање испуњености услова за куповину стана на појединачној локацији започети пре ступања на снагу ове уредбе окончаће се по одредбама прописа по којима су започети.

Члан 15.
Ова уредба ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”. 
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У Београду,  4. августа 2022. године
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 ПРЕДСЕДНИК

Ана Брнабић,с.р.
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